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Obnovimo svoju pobonost Srcu Kristovu

 

Draga braćo i sestre!

Ove nedjelje kojom započinje i mjesec lipanj rado napominjem da je taj mjesec tradicionalno
posvećen Srcu Kristovu, simbolu kršćanske vjere posebno dragom kako puku tako i misticima i
teolozima, jer na jednostavan i autentičan način izriče "radosnu vijest" ljubavi, saimljući u sebi
otajstvo Utjelovljenja i Otkupljenja. Prošlog smo petka proslavili svetkovinu Presvetog Srca
Isusova, treći i posljednji među blagdanima koji slijede nakon vazmenog vremena, poslije
Presvetog Trojstva i Tijelova. Ovaj slijed podsjeća na pokret prema središtu: pokret duha što ga
sam Bog vodi. Doista, iz bezgraničnog obzorja svoje ljubavi Bog je htio ući u ograničenost povijesti
i ljudskosti, uzeo je tijelo i srce tako da moemo motriti i susresti beskonačno u konačnome,
nevidljivo i neizrecivo Otajstvo u ljudskom Srcu Isusa Nazarećanina. U svojoj prvoj enciklici koja
govori o ljubavi, kao polazišnu točku uzeo sam upravo pogled upravljen prema probodenom
Kristovu boku o kojem nam govori Ivan u svojem evanđelju (usp. 19,37; Deus caritas est, 12). To
je središte vjere i vrelo nade u kojoj smo spašeni, nade koja je bila predmet razmišljanja u mojoj
drugoj enciklici.

Svakoj je osobi potrebno neko "središte" vlastitoga ivota, izvor istine i dobrote iz kojega moe
zahvatiti u različitim ivotnim situacijama i u teškoćama svagdašnjice. Svatko od nas, kad zastane u
tišini, ima potrebu da osjeti ne samo otkucaje vlastitoga srca, nego, još dublje, otkucaje pouzdane
prisutnosti, spoznatljive osjetilima vjere, a ipak mnogo stvarnije: prisutnosti Krista, srca svijeta.
Pozivam stoga svakoga da u mjesecu lipnju obnovi svoju pobonost Srcu Kristovu, vrednujući i
tradicionalnu molitvu posvete dana i imajući na umu nakane što sam ih predloio cijeloj Crkvi.

https://www.vatican.va/content/benedict-xvi/hr/encyclicals/documents/hf_ben-xvi_enc_20051225_deus-caritas-est.html


Uz Presveto Srce Isusovo, bogosluje nas poziva da častimo Bezgrešno Srce Marijino. Predajmo
se njoj uvijek s velikim povjerenjem. Htio bih još jednom zazvati majčinski zagovor Djevice nad
narode Kine i Mijanmara, pogođene prirodnim nepogodama, kao i nad sve koji se nalaze u
situacijama boli, bolesti, te materijalne i duhovne bijede koje obiljeavaju hod čovječanstva.
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